
Vendredi 19 juin 
 

Lecture : 
 

 Un tueur à ma porte : lis le chapitre 4 sur le site internet de l’école 

 

 

Conjugaison :  dans le cahier de français 

 

 Lis la leçon F16 (deux premiers paragraphes) dans le lutin pour comprendre l’emploi 

de l’imparfait et celui du passé simple. 

 

 Recopie le texte en choisissant le verbe qui convient : 
 

    mangeait 

D’habitude, Léa    des céréales pour le petit déjeuner. 

    mangea 
 

 

 

 

 

          décidait       buvait 

Mais ce matin-là, elle     de changer et elle           un bol de  

          décida       but  
 

 

chocolat. 

 

 

Mesures :  dans le cahier de mathématiques 

 

Pour prendre l’avion, la valise de Marine ne doit pas dépasser 10 kg. 

Elle pèse les affaires qu’elle doit emporter : 

- Vêtements  5,825 kg 

- Trousse de toilette   978 g 

- Valise vide 2,870 kg 

Marine souhaite aussi prendre un parapluie. 

 

Quelle masse le parapluie ne doit-il pas dépasser ? 

 

 

 Convertis la masse de la trousse de toilette en kg : 

 

978 g = ……………………………… kg 

 



 Calcule la masse des affaires qu’elle doit emporter. 
 

 Calcule la masse que le parapluie ne doit pas dépasser. 

 

Pose tes opérations sur ton cahier et n’oublie pas la phrase réponse. 
 

 

Histoire : la deuxième guerre mondiale 

 

 Apprends le résumé : 

 

Le 8 mai 1945, l’Allemagne capitule. 

 

Dans le Pacifique, les Etats-Unis lâchent deux bombes atomiques sur le Japon 

qui capitule à son tour. C’est la fin de la guerre. 
 
 


